



EXPERIENCE.
SOLIDARITY.
FUTURE.

#withJuncker

TKO JE JEAN-CLAUDE JUNCKER?

Jean-Claude Juncker jedan je od najiskusnijih političara u Europi. Služio je gotovo dvadeset godina kao premijer Luksemburga (od 1995. do 2013. godine). Od 2005. do 2013. godine, obnašao je dužnost predsjednika Eurogrupe, te je bio ključna osoba pri uspješnom izvođenju Europe iz financijske krize.

Juncker je rođen 1954. godine. Pridružio se Kršćanskoj socijalnoj pučkoj stranci (Christian Social People's Party) u Luksemburgu 1974. godine te započeo studij prava na Sveučilištu u Strasbourgu. Prva služba koju je obnašao bila je pozicija zamjenika ministra rada kada je imao samo 28 godina. Ministar rada postao je 1984. godine, a ministar financija 1989. godine. Ta mu je pozicija omogućila da sudjeluje na sastancima ministara financija ondašnje Europske ekonomske zajednice. Odigrao je ključnu ulogu u pripremi potpisivanja Ugovora iz Maastrichta kojim se 1992. godine osnovala Europska unija.

Tijekom Luksemburškog predsjedanja Vijećem Europske unije, u drugoj polovici 1997. g., premijer Juncker započeo je s borbom protiv nezaposlenosti diljem Europske unije. Kada je Luksemburg opet predsjedao Vijećem Europske unije 2005. godine, sastavio je reformu Pakta o stabilnosti i rastu (the Stability and Growth Pact). Također je bio uspješan pri oživljavanju Lisabonske strategije s usredotočenjem na društvena pitanja i pitanja zaštite okoliša.

Jean-Claude Junckeru su dodijeljene mnogobrojne nagrade za njegove doprinose Europi, uključujući prestižnu nagradu Charlemagne Prize 2006. godine.

Jean-Claude Juncker izabran je 7. ožujka 2014. kao kandidat Europske pučke stranke (EPP) za predsjednika Europske komisije na izbornom kongresu EPP-a koji je održan u Dublinu, u Irskoj. Na istom je skupu najavio tri ključne vrijednosti: iskusno i učinkovito vodstvo, solidarnost među ljudima i narodima i snažnu viziju za budućnost.

Krenuo je na prvu sve-europsku kampanju u povijesti, kao kandidat EPP-a, uoči izbora za Europski parlament koji će se održati od 22. do 25. svibnja 2014. godine i koji će odrediti tko će biti predsjednik Europske komisije.

